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En este capitulo veremos una gran "variedad
de sucesiones" y tenemos que encontrar
la ley de formacion de cada una de ellas,

para luego hallar lo que nos piden.
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e Encuentra la ley de formacion siendo "n" el nimero de términos:

=
Resolucion:
1. 12;15:18;21;24,27;30;... |:>
-
o
Resolucion:
2. 24;28;32;36;40;44;... [>
oy
Resolucion:
3. 90;88;86;84;82;... [>
"y
Resolucion:
4. 112;115;118;121; 124; 127; . .. E>
>y
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-
Resolucion:
° 5. 82;90;98;106; 114;... E> E
) ]
- —
Resolucion: >
° 6. 10;15;20;25; 30; 35; ... E> m
X a
7. Halla el término que ocupa el lugar 50 en la siguiente sucesion: q
m Resolucion: 8
1;8;15;22;29; ... E>
A
8. Hallael término que ocupa el lugar 100 en la siguiente sucesion:
'
Resolucion:
21;27;33; 39;45; ... |:>
—
9.Halla el numero que se encuentra en el lugar 80 de la siguiente sucesion:
s
Resolucion:
5:7;9:11;13;... II>
_—
10. Halla el nimero que se encuentra en el lugar 200 de la siguiente sucesion:
~
Resolucion:
20; 25; 30; 35; 40; 45; ... |:>
A
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11. Halla el nUmero de términos de la siguiente sucesion:

-~

Resolucion:

2:17:32,47; ... 2137 E>
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12. Halla el niumero de términos de la siguiente sucesion:
~
Resolucion:
EP 70 B P L ;203 [>
iy
13. Halla el nUmero de términos de la siguiente sucesion:
'S
Resolucion:
8;12;16;20;24;........ ;204 I:>
-

El perrito de la figura va saltando de nimero en numero. ¢A qué numero llegara después de realizar
30 saltos?

.
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15. Un automdvil que viaja con rapidez constante, en la primera hora llega al kilémetro 60 (partiendo
del kildbmetro 0); en la segunda hora llega al kildmetro 120; en la tercera hora, al kilémetro 180; etc.
¢A qué hora llegara a su destino si es una ciudad que se encuentra en el kildmetro 840? Ademas se
sabe que partié a las 6 de la mafiana.
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Tarea domiciliaria

1. Hallaeltérmino 50 de la siguiente sucesion:
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31; 35, 39; 43, 47,
2. Halla el término 100 de la siguiente sucesién:
51; 60; 69; 78;87; ...
3. Halla el término 200 de la siguiente sucesion:
20; 29; 38;47;56; ...
4. Halla el numero de términos de la siguiente sucesion:
1;5;9;13;17;21;...;197
5. Halla el niumero de términos de la siguiente sucesion:

4.7;10;13;...;91
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